
 

 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

IPM PREVIFOR 
 

Data: 
30/10/2024  

          
Horário: 9:30h 

Local Instituto de Previdência do Município - IPM 

Participantes Josué de Sousa Lima, José Roberto de Oliveira, Talita de Moura 

Alves, Raimundo da Costa Campos, Milena Gondim, Rafael Beserra 

e Vitor Leitão (LEMA).  

 
 

Pauta da Reunião Ordinária  

• Aprovação da Ata de Setembro. 

• Informar acerca do cumprimento do aprovado na reunião ordinária de 
setembro sobre a aplicação em fundos de vértice. 

• Informar acerca do cumprimento do aprovado na reunião extraordinária de 
outubro sobre a compra de títulos públicos. 

• Andamento da elaboração da Política de Investimentos. 

• Apresentação da sugestão de alocação dos recursos encaminhada pela 
consultoria LEMA. 

 
 

Ata da Reunião 

• Aos trinta dias do mês de outubro de 2024, às 9:30h, na sala de reunião da 

Superintendência do IPM, se reuniu o Comitê de Investimentos deste Instituto 

IPM/PREVIFOR para a realização de sua reunião ordinária do mês de 

Outubro;  

• O Superintendente Dr. Josué de Sousa Lima, após a constatação de que 

todos estavam presentes, iniciou a reunião dando as boas-vindas a todos os 

integrantes do Comitê;  

• A Reunião foi iniciada e foram tratados os pontos elencados a seguir: 

• Foi indicada pelo Superintendente do IPM, ora Presidente deste Comitê de 

Investimentos, a Sra. Talita de Moura Alves, Diretora de Previdência e 

membro do Comitê de Investimentos, para secretariar os trabalhos desta 

reunião. 

• Foi aprovada unanimemente pelo Comitê de Investimentos a Ata da reunião 

do mês de Setembro de 2024; 

• O Sr. Costa Campos informou ao Comitê que operacionalizou e executou o 

que foi aprovado na reunião ordinária de setembro/2024, investindo R$ 4 

milhões no fundo BB PREVID RF TP VÉRTICE 2025 e R$ 4,57 milhões no 

fundo BB PREVID RF TP VÉRTICE 2026. 

• Ademais, conforme foi aprovado na reunião extraordinária do Comitê de 
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Investimentos, ocorrida no dia 15/10/2024, e considerando que a SEFIN 

informou que o prazo era hábil para realizar compra de títulos públicos e que o 

Banco do Brasil manteve a taxa de custódia fixa em R$ 900,00 (novecentos 

reais), o Sr. Costa Campos informou que procedeu com a compra dos Títulos 

Públicos NTNB 2045, 2050, 2055 e 2060, com os valores do resgate total do 

fundo IMA-B e do resgate parcial (R$ 4,2 milhões) do IMA-B 5. Ressalte-se 

que os títulos foram comprados com intenção de marcação na curva. 

• O sr. Vítor Leitão, da Consultoria LEMA, informou que está sendo concluída a 

Política de Investimentos para o exercício de 2025, devendo enviá-la ao IPM 

para análise prévia no início do mês de novembro, razão pela qual o Comitê 

deliberou por realizar uma reunião extraordinária no dia 19/11/2024, às 10h, a 

fim de discutir e deliberar sobre a Política de Investimentos, antes que siga 

para aprovação do Conselho de Administração. 

• Em seguida, O Sr. Vitor Leitão apresentou a sugestão de alocação dos novos 

recursos do Fundo PREVIFOR Previdenciário (cópia abaixo), de 

aproximadamente R$ 6,8 milhões, uma vez que o valor final só é conhecido 

no encerramento do mês. 

 

• A sugestão de alocação foi aprovada por unanimidade pelo Comitê de 

Investimentos. 

• Ao final, o Superintendente perguntou se algum dos membros tinha alguma 

colocação a fazer. Nada mais tendo a tratar, deu por encerrada a reunião. 
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ASSINATURAS: 

Josué de Sousa Lima 

José Roberto de Oliveira 

Talita de Moura Alves 

Raimundo da Costa Campos 

Rafael Beserra Batista 

Milena Gondim 
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número MWZIGUCD

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 3846694 e código MWZIGUCD
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